

泰山队中超和足协杯赛程确定

两条战线都不轻松

人都比泰山队大,泰山队想从A区突围并不容易。

本年度的足协杯规则有所调整。从第四轮开始,同级别球队交手,上一年度成绩好的球队将在主客场安排中占有优势;中甲、中超球队相互间的比赛和中超联赛一样,将适用足协U23新政,外援累计上场3人次。

根据足协公布的赛程,2017赛季中超联赛将从3月3日开始,11月4日结束。3月4日,泰山队将迎来新赛季的首场比赛,对手是天津泰达。比赛前,鲁能俱乐部将承办新赛季的开幕式,这是鲁能12年后再度承办中超开幕式。

过去几个赛季,广州恒大和江苏苏宁承办开幕式时花费巨大。据了解,鲁能俱乐部不打算跟风,将节俭办开幕式,会重点展现青训等具有鲁能特色的内容。

第二轮,泰山队继续主场作战,将迎来新赛季的第一个强敌——广州恒大。过去三个赛季,中超赛程采取蛇形排列,泰山队与强队的交手往往集中在后半段。新赛季,中超赛程不再按照蛇形排列,而且加入了诸多限制条件。泰山队与几支强队的交手时间比以往提前,主客场安排也比较均衡,上半程八个主场,下半程七个主场。

泰山队曾深受赛程蛇形排列之苦。2014和2015赛季,泰山队与广州恒大队的第二回合交手进行时,广州恒大都是马上就要夺冠,泰山队面临着面对手登顶的尴尬。2016赛季,泰山队深陷保级泥潭,最后与强队过招的赛程一度让保级形势非常凶险。新赛季中超赛程排定弃用蛇形排列,泰山队正常情况下应该不用再面临上述尴尬。

虽然赛程安排更科学合理,但是泰山队的新赛季征程绝不会轻松。在当下这个转会期,各队纷纷加大投入,引进强援,新赛季的中超至少有七八支强队。泰山队的投入无法与他们相比,引援动作不大,目前只补充了周海滨和刘军帅,失去了尤西雷和王永珀,一些比赛经验不多的年轻球员会承担重任。中超球队的成绩和投入息息相关,以泰山队的投入,新赛季位居中游是比较务实的目标。



CFP 供图

体坛焦点



本报记者 王建

泰山队2017年参加的两项赛事的赛程在同一天确定。2月9日下午,2017年足协杯的抽签仪式举行,泰山队落位A区,同区的中超球队有北京国安、上海申花和天津泰达。随后,中国足协公布了2017赛季中超赛程草案,无特殊原因将不予调整。鲁能俱乐部将承办开幕式,开幕式后泰山队将迎战天津泰达。

共有64支球队参加足协杯抽签,分为业余、中乙、中甲和中超球队四类,依次投入比赛。中超球队在第三轮出场,泰山队进入A区,首场比赛将迎战大连实德、吉林百嘉和浙江毅腾三队中的优胜者,难度不大。不出意外的话,A区的其他三支中超球队也会顺利晋级。真正的挑战将从八分之一决赛开始,泰山队的对手很可能是天津泰达。如能过关,泰山队可能会在四分之一决赛中碰到北京国安和上海申花之间的胜者。其他三支中超球队的投

当地时间2月8日,纽约,戴安·克鲁格亮相第十九年度美国艾滋病研究基金会慈善晚会。

葛优谢霆锋饰演“厨神”师徒

喜剧片《决战食神》上映

据新华社北京2月9日电 由葛优、谢霆锋、唐嫣、郑容和、白冰等主演的贺岁喜剧片《决战食神》将于10日起在全国上映。葛优和谢霆锋在片中饰演一对平民“厨神”师徒。

导演叶伟民介绍,影片有两条叙事线索,一条是广州平民小厨神高天赐(谢霆锋饰)与来自法国米其林三星名厨安保罗(郑容和饰)斗法,由冤家变成惺惺相惜的好朋友;另一条是高天赐与父亲(黄秋生饰)之间从隔阂而谅解的亲情,其中高天赐的师父味王洪七(葛优饰)起了重要作用。

“影片强调了家庭和友情的重要。”叶伟民说,“进入厨房,和家人在一起就是一切。”

此外,叶伟民说,影片故事发生地虽为广州,但其中的人情味、老街记忆却是南北共通,也让影片有着欢度节日的契合点。

拉姆退役声明令拜仁吃惊

据新华社柏林2月8日电 拜仁队长拉姆日前宣布他将在赛季末退役,同时拒绝俱乐部为他预留的拜仁体育主管一职。这一消息使他的队友以及拜仁高层都感到吃惊。

在7日德国杯1:0击败“狼堡”的比赛中出赛并完成自己的俱乐部第501次出场后,这位前德国国家队世界杯冠军队长证实了他将在赛季结束后退役的消息,尽管他仍有一年合同在身。此外,他还拒绝在退役后出任俱乐部体育主管一职。

拜仁俱乐部董事会主席鲁梅尼格8日评论称,“拉姆和他的顾问令整个俱乐部都感到吃惊”,他曾以为“双方会发表联合声明”。鲁梅尼格还强调:“拜仁的大门始终向菲利普(拉姆)打开。”

据拜仁俱乐部主席赫内斯透露,拉姆拒绝鲁梅尼格后,俱乐部本打算对此进行进一步讨论,但《图片报》提前披露了这一消息,使得拉姆在7日赛后也将之公之于众。

《疯岳撬佳人》情人节将映

记者 陈巨慧 实习生 白涵 报道

本报讯 记者从片方获悉,由钟少雄执导,岳云鹏、袁姗姗、孙坚、马元、石小满主演,郭德纲、艾伦、潘斌龙、杨能特别出演的爱情喜剧电影《疯岳撬佳人》将于2月14日情人节上映。影片讲述了性格怯懦的李帅亭(岳云鹏饰)暗恋自己的女同学张子墨(袁姗姗饰),表白被拒后来到一家高端养老院当了护工,其间意外得到一笔奖金,于是拿着奖金去寻求爱情战略师的帮助,誓要虏获女神芳心的故事。

岳云鹏与袁姗姗虽然不是首次同台,但此次在电影《疯岳撬佳人》中以情侣形式合作实属第一次,令人惊喜的是,两人同框不仅毫无违和感,甚至一举一动都甜蜜至极,连观众都能感到春心萌动。尤其在近日曝光的海报和剧照中,袁姗姗主动亲吻岳云鹏额头,小岳岳也双手捧住女神热情献吻,画面浪漫梦幻又带有一丝喜感。



新华社发

当地时间2月8日,勇士队球员贾维尔·麦基(上)防守公牛队球员罗宾·洛佩兹(前)时犯规。当日,在2016-2017赛季NBA常规赛中,金州勇士队主场以123比92战胜芝加哥公牛队。

高速男篮今晚主场迎战上海队

既是复仇战,也是季后赛预演?

赛还剩5场的情况下,高速男篮接下来与上海队一战尤为关键,如果高速男篮能够击败上海队,那么他们的季后赛席位将基本可以确定。

此外,高速男篮与上海队的碰面,还有别样的意义。从现在的形势来看,高速男篮最终获得常规赛第七名的可能性很大,这也意味着他们有可能和常规赛第二名在季后赛中相遇。目前,新疆队与上海队战绩相同,仅以小分劣势排名第二。对于高速男篮来说,碰上上海队要比碰新疆队好得多。而主场与上海队比赛的胜负,将左右着自己在季后赛中的对手。

只是高速男篮想要拿下上海队也不是一件容易的事情。上海队之所以能够长期占据领头羊位置,与球队双外援的能力超群有很大关系。小外援弗雷戴特以场均36.4分位居得分榜

榜首。大外援亚布塞莱场均也有21分、9.3个篮板。此外,上海队还有刘晓宇、张兆旭这样的国内顶尖球员。

本赛季首回合交锋,客场作战的高速男篮打出了高水准,特别是刚刚加盟高速男篮的普莱斯,面对旧主上海队发挥得相当神勇,三分线外接连命中,将比赛一度拖入加时。但是那场比赛注定属于弗雷戴特,他砍下47分、17个篮板的大号两双数据,最终帮助上海队以2分优势惊险战胜高速男篮。

时过境迁,当两支球隊再次相遇时,高速男篮的阵容已经发生了巨变:首回合表现神勇的普莱斯因为伤病被球队放弃,取而代之的是四川队旧将邓特蒙,而那场比赛时还被禁赛的陶汉林、贾诚,早已解禁复出,成为高速男篮的得分利器。两队同样是阵容完整,主场作

战的高速男篮非常渴望首回合负于对手的一箭之仇,同时也为季后赛对阵预演。

对于高速男篮的球迷来说,他们更为期待的还是丁彦雨航的回归。春节后第一场比赛,丁彦雨航状态不佳,只拿到15分。上一场比赛,丁彦雨航又因为生病缺席。9日下午,随高速男篮一起回到济南的丁彦雨航虽然仍没有完全痊愈,但是情况已经好了许多。如果不出意外,丁彦雨航将在对阵上海队的比赛中复出。

除了丁彦雨航被寄予厚望外,球迷们也期望小外援邓特蒙不要拖球队后腿。上一场比赛,邓特蒙关键时刻的失误,最终让高速男篮功亏一篑。如今面临能力更强的弗雷戴特,邓特蒙必须打起十二分精神来,除了自己得分外,也别忘了组织进攻、串联队友。

连载

电话:(0531)85193407 Email:liujun@dzwww.com

只是你不知道而已——

这世界偷偷爱着你

辉姑娘

21 为什么女孩子要努力赚钱

你坐在我的面前,年轻白皙的面孔上写着茫然,无辜的大眼睛眨眨的。你问我:为什么女孩子要努力赚钱?姑娘,这个问题问得不错。我反问:如果不赚钱,你打算花谁的钱?父母的?男友的?老公的?将来还可以花儿女的,听起来似乎也不错。那么,这一辈子你需要始终牢记一句魔咒。每次念出它的时候,要语气温软,神情讨好,眼神渴望,加上适当的肢体语言,再缓缓吐出:“拜托……钱不够用了……”

哪怕被拒绝也要始终保持微笑,持之以恒,不屈不挠,软磨硬泡。甚至还要付出一些其他的代价,才能达到目的。成功的速度,也许很快。说出这句话以后,银行卡里的零头增加了,钱包里的钞票变厚了,想买的包包,衣服,化妆品……都到手了。简单明了,不伤大脑。尽管,近似于乞讨。永远记住一句话:别人挣的钱,不是不够你花,就是不够你花。在父母面前,要钱的你,始终是没长大不让人省心的孩子。他们天天操心:“将来我们去了,可怎么办呢?”在老公面前,要钱的你,哪怕生了孩子操持家务累得半死,对方还是偶尔露出不耐烦的神色:“怎么总是花得这么

快?知不知道我在外面挣钱有多难?”若幸运些,成了家里那个管钱的,也难免要时刻提防老公那些鞋垫下,橱柜里的小金库:“孩子补课费都不够了还偷偷存钱?给哪个小娘子的?”在儿女面前,伸手要抚养费是天经地义的,但若毫无积蓄,便是把老来的命运交到了儿女身上。碰上孝子贤孙还好,最多不过感受几分狂狂恩赐的神色。若是不孝,那该面临何种晚年惨淡情状,几不可想。字字残酷,却是现实无比。经济基础决定上层建筑,实践在社会每一个角落。认识一个姑娘,那天给我打电话,忽然哭了起来。问她怎么了,她说今天下班后在院子里看到一只流浪狗妈妈生了一窝小狗,天气冷,它们冻得瑟瑟发抖。她喜欢又可怜,却不敢收养。原因很简单,她收入十分微薄,每天光是吃住都捉襟见肘,实在养不起这么多小狗,她默默地看了一会儿,最终还是三步一回头的离开了。她抽泣地说其实只是一件特别小的事情,但不知为什么就是莫名地委屈。以前总觉得赚多赚少无所谓,穷也没什么可怕的。可是转身离开那窝小狗时才觉得,有些美好的东西,富裕了不一定得到,但穷困就一定会不断地失去。

她加重语气对我说:最可怕的是,穷,连善良都失去了底气。另外还有一个姑娘,她像你一样漂亮。恋爱谈了一场又一场,男友换了一个又一个,可她总是不开心。问她为什么,她想了半天以后说:可能是我总爱花他们的钱吧。花有钱人的钱,总是心里没底。不知道对方需要她付出什么样的代价,才能偿还这些消费。也不知道万一有一天她不再喜欢他了,会不会因为花了她太多的钱,而不好意思,不敢离开。花没钱的钱则更难堪,知他每一分钱来之不易。若真的喜欢对方,更是生出愧疚,心头沉重。如此循环,她总是不快乐。许多女孩子都声称要找个有钱的,不求回报的好男人嫁了,却不想,这天上的馅儿饼,就非要落到你头上?哪儿有那么多有钱的好男人?哪儿有那么多一辈子的钱,一辈子对你好的男人?就算有,凭什么看上你?就算看上你,又怎么保证对方一世不会离开你?读亦舒的《错先生》,一表人才的文烈,没有任何不良嗜好,只是喜欢集邮,甚至可以用六个月的薪酬去投资一枚邮票。

历史是镜子,更是追问——

历史不糊涂

李拯



2 武则天成功做到了“看不见的说服”,能把诬陷做到如此极致,狠毒与狡猾缺一不可。如果她到皇帝面前诬告皇后,在后宫斗争如此激烈的背景下,皇帝也不可能只相信她的一面之词。然而,武则天还有更大的计划,亲手杀死女儿只是第一步,更重要的是引皇帝上钩。于是才有了后面的剧情,她自己假装不知情,而在皇帝发现女儿已死的瞬间安排太监会女以第三方的身份弱弱地说一句“皇后刚刚来过”,皇帝就能自然发挥想象力还原“真相”。她什么都不用说,但是什么都说了。结果,皇帝对皇后益发疏远,而对武则天日见宠爱,直到皇帝决定废立立新。就像她14岁就冥冥中感受到的神秘启示——见天子庸知非福,她已经实现了人生的逆袭。只是,手段太过残忍。残忍并未因为胜负已分而停止,在她获得成功之后,命人砍掉了皇后与萧淑妃的手足,并将她们放在酿酒的瓮里,就这样一直到死。而萧淑妃的两个女儿元阳公主、高安公主也遭到幽禁,年近40而不嫁。武则天的残忍狠毒令人毛骨悚然,但即便铁石心肠如她,也会留下心理阴影。在以后的岁月里,她总是产生幻觉,常常看到皇后与萧淑妃“被发流血”,无论怎样“巫祝解

谢”,总也挥之不去。然而,史书没有记载,她在君临天下之时,有没有想到过那个刚刚出生,满身还散发着婴儿香的女儿。如果她想到了哪怕一秒钟,相信那一定也是撕心裂肺的疼痛。这时的她,或许当得起这样8个字的评价:面若桃花,心如蛇蝎。流血一旦开始,就不会轻易停止。武则天夺取权力的过程充满了血腥,而巩固权力的过程只有过之而无不及。她与皇帝双峰并峙,携手临朝,称为“二圣”。她能够准确地把握唐高宗李治的心理弱点:对付这个懦弱无能的皇帝,只需要永远保持进攻态势,就能让他不断妥协。李治也曾对武则天日益上升的权势感到恐惧,于是命西台侍郎上官仪“草诏废之”,左右侍从竟跪告武则天。她突然出现在皇帝面前,一番倾诉之后,皇帝不仅回心转意,而且感到“羞缩”,更为自己辩解:“是皆上官仪教我!”经过这番心理挫折之后,李治对武则天更加俯首帖耳,唯命是从,甚至一度“将下诏逊位于后”,被宰相处俊谏乃止。李治一朝撒手人寰,苦心经营多年的武则天就迫不及待地废掉了继任皇帝,开始了君临天下的岁月。如果说皇

帝曾经是她登上权力巅峰的梯子,那么她现在已经不需要这把梯子了。而激荡在武则天脑海里的未来想象已经不是重演历史上皇太后临朝称制的陈旧故事,她将要在一个父系社会创造女人的神话,那就是潜图革命,自称皇帝!皇太后临朝称制,是以前朝皇帝之妻、当朝皇帝之母这样的身份行使权力,是与男人的关系来定义自己的存在。武则天要做的事是摆脱这种限制,她要确立女人独立的主体性存在。然而,要实现这一目标,在一个男权社会又何其艰难!潜图革命,以周代唐甚至自称皇帝,这样的勃勃野心必然会激起不断的反抗。于是,在当权年月,武则天如坐针毡,始终把满朝文武当作假想敌,担心有人会谋反。在恐惧心理的驱使下,她掀起了中国历史上最恐怖黑暗的“酷吏革命”,始终以猜忌而不是信任来治理天下。从此,“告密”正式成为一种统治术。武则天昭告天下,公开鼓励所有人举报谋反,通过大臣之间陷入内讷而获得皇位稳定。史书记载,“时四方上变事者,皆给公乘,所在护送,至京师,赐予客馆,高者蒙封爵,下者被赏赐,以劝天下”。也就是说只要是告密的人,地方官要护送,到了京城还要住在朝廷客馆,说得好的还能加官封爵,差点点儿的也能获得金银赏赐。